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YKA3AHUA 3A BE3OINMACHOCT

| BG

BAXKHOEAATUTNPOYETETEUN
DA TU CNA3BATE

Mpean n3non3BaHeTo Ha ypeaa
npoueTeTe BHMMATESTHO Te3n
yKa3aHuA 3a 6e3onacHoCTTa.
3anaseTe rv NoA pbKa 3a 6baewm
CNpaBKu.

B Te31 MHCTPYKUUN 1 Ha camms
ypen, ca npeAcTaBeHN BaXKHU
npeaynpeXxaeHuns 3a
6e30nacHOCTTa, KouTo TpAbBa aa
ce cbOnogaBaT BUHAru.
MNponsBoanTenAT oTka3ga
BCSIKAKBa OTFOBOPHOCT Npw
HecrasBaHe Ha Te3M yKa3aHuA 3a
6e30MacHOCTTa, BbB BPb3Ka C
HenoaxogsALla ynotpeba Ha ypesa
NN HEMPABWUTHA HACTPOWKa Ha
OpraHuTe 3a yrnpaseHue.

NPEAYNPEXOEHUA 3A
BE3OMNACHOCT

MHoro manku (0-3 roa.) n manku
Aeua (3-8 rop.) Tpabea ga ctosAT
[ianey oT ypea, OCBEH aKo He ca
nop NocTosiHHO HabnoaeHne.
To3u ypen Moxe Aa ce U3rnonsBea
OT [leLia Ha 8 roAViHW 1 Mo-TonemMu,
KaKTO 1 OT NINLa C OrPaHNYEeHN
bur3nYecKn, CeTUBHU NNn
YMCTBEHM Bb3MOXKHOCTU WS C
HefoCTaTbyeH ONUT U NO3HAHNSA
CaMO aKo ca NoA HafA30p UK Ca UM
LAAEeHN NHCTPYKLMK 3
ynotpebaTa Ha ypeaa no
6e3onaceH HauvH 1 pa3dupat
Bb3MOXHUTE onacHocTu. [leuaTa
He TpAbGBa Aa Cu UrpanAT C ypeaa.
MouncTBaHeTO 1 NoaapPbKKaTa OT
noTpebuTens He TPsIGBa Aa ce
N3BbPLLBA OT AeLa 6e3 Haa3op.

MO3BOJIEHA YINOTPEBA
BHUMAHWE: YpenbT He e
npefHa3HayeH aa ce n3nonsea C
BbHLUEH TarMep WK C OTAENHA
cucTema C AUCTaHLUMOHHO
yrpaBneHue.

To3u ypen e npeaHa3HayYeH camo
3a JoMaLLHa, HenpodecroHanHa
ynotpeba.

He nsnonseante ypega Ha
OTKpUTO.

He cbxpaHaBanTe n3byxnmsm nnm
3ananvMm BeLeCTBa, Hanp. KyTum
C aepo3071, 1 He NOoCTaBANTe
6eH3VH nnu gpyru
Bb3MNIaMeHMM MaTepriany BbB
nnu B 6Gn1130CT A0 ypeaa: MoXxe a
n36yxHe Noxap, ako ypeabT 6bae
BKJIIOYEH CSTyYarHO.

To3m ypen e npegHa3HayeH 3a

ynotpeba B JOMaLUHW YCIOBUA U

NofgoOHW NPUNOXKEHUA KaTo:

+  KyXHW 32 CIYXKnUTenn B
marasuHu, opucy n gpyrm
paboTHn cpeay;

+ B CTOMAHCTBa;

*  OT KIINEHTM B XOTENM, MOTENN U
APYr BUA XUINLLHO
HaCTaHABaHe;

+ Cpeauv oT TMNa KbLUK 3a roCcTn C
nerno v 3akycka.

YpenbT TpaAbBa fa ce n3non3sa

CaMO 3a MVeHe Ha JOMaLLHK

CboBe B CbOTBETCTBUE C

YKa3aHuATa B TOBa PbKOBOACTBO.

KpaHbT 3a nogaBaHe Ha BOAa

TpA6Ba Aa ce 3aTBapA U LWEeNncenbT

TpA6Ba Aa ce n3Baxaa ot

eNeKTPNYECKNA KOHTAKT B Kpas Ha

BCAKa Nporpama v npeau

NOYnCTBaHE Ha ypeaa unm

M3MbJIHABAHE Ha AeNHOCTU NO

noaapbKKara.

WN3knouBanTe ypeaa CbLuo B

Clyyar Ha KakeaTo 1 fa buno

Hen3npaBHOCT.

MOHTUPAHE

bopaBeHeTo 1 MOHTUpPaHETO Ha
ypegna TpabBa fa ce n3BbpLUBa OT
[Be 1nu noseye nuua.
N3non3eanTe npegnasHu
pPbKaBMLM 3a pa30nakoBaHeTo 1
MOHTaka Ha ypepa.

MOHTa)KbT 1 peMOHTBT TPAOBa Aa
ce N3BbpLUBAT OT Cneumanm3npaH
TEXHUK B CbOTBETCTBUE C
NHCTPYKLMUTE Ha NPOV3BOAUTENA
¥ Npu cNa3BaHe Ha AencTealumTe
MeCTHU HopMM 3a 6e30MacHOCT.
He nonpasanTte n He nogmeHanTe
4yacTu OT ypefa, ako TOBa He e
N3PUYHO NOCOYEHO B
PbKOBOACTBOTO Ha NoTpebuTens.

MoOHTaXbT He TpsAbBa fa ce
13BbpLUBa OT Aeua. Mo Bpeme Ha
MOHTa»ka feLiaTa TpAbBa Ja cToAT
Aaney ot ypepga. [lo Bpeme Ha 1
cnej MOHTaXKa CbXpaHABaUTe
OMNaKoOBbYHUTE MaTepuanu
(nonneTnneHoOBM NNKOBE, YacTn
OT NONNCTUPON 1 Ap.) Aaney oT
feua.

Cnep kaTo pa3onakoBaTe ypeaa,
nposepeTe Janun He e NoBpeaeH
Mo Bpeme Ha TPaHCMOPTUPAHETO.
B cnyyvain Ha npobnemu, cBbpKeTe
ce C AnucTprbyTopa unm Haw-
6n13KnA oTaen 3a
cneanpopaxbeHo obcnyKBaHe.
Ypenbt TpabBa Aa e N3KIYeH ot
enekTpuyeckaTa Mpexa npeamu
N3BbPLUBAHE Ha KAKBUTO 1 Aia
6110 MOHTaXHW AENHOCTI.

lNo Bpeme Ha MOHTMPAHETO ce
yBepeTe, Ye ypeabT He noBpexaa
3axpaHBaLuAa Kaben.
AKTMBMpanTe ypena easa cneq
3aBbpLUBaHE Ha MOHTaKa.
CBbp3BaHETO KbM
BOAOMNPOBOAHATA Mpexa TpAabBa
[ia Ce N3BbPLUN CbIacHO
NHCTPYKUUUTE, AafeHN OT
NPOV3BOAUTENA, U NPU MbJTHO
CnasBaHe Ha Jencreallarta
HOpMaTVBHa ypeaba 3a
6e30MacHOCT OT KBanuduumpaH
TEXHUK.

MNpu cBbp3BaHE Ha ypeda Kbm
BOZONPOBOAHAaTa Mpexa TpA6Ba
[ia Ce 13non3BaT HOBU MapKyuMW.
Crapuv KOMNNEKT MapKyyu He
TpAbBa Aa ce n3nonseat
MOBTOPHO.

Bcrukn mapkyum TpAbBa ga 6vaat
34paBo GMKCUpaHe 3a n3bareaHe
Ha pa3x/1abBaHETO 1M MO Bpeme
Ha paboTa.

Cnasante HopMuTe, 3gageHn oT
MeCTHaTa BOJoCHabanTenHa
KoMnaHuA. HanAaraHe Ha BogaTta
0,05-1,0 MPa.

TemnepaTypata Ha noJaBaHaTa
BOAA 3aBMCU OT MoAena
CbAOMUAIHA MaLLKMHa. AKO
NMOCTaBEHMAT MAapPKyY 3a NofaBaHe
e MapKupaH Kato "25°C Max",
MaKCUMmasiHaTa No3BoJieHa




TemnepaTypa Ha BogaTta e 25°C. 3a
BCUYKM ApYr MOAenn
MaKC/MasiHaTa No3BoJsieHa
TemnepaTypa Ha Bogata e 60°C.
He pexeTte mapKyuuTe, a B ciyyan
Ha ypep, CbC cuctema 3a
3aAbprkaHe Ha BOAaTa, He
noTansanTe BbB BoJaTa
nnacTMacoBaTa KyTuA 3a
CBbp3BaHe KbM BOAONPOBOAHATA
MpeXxa.

AKO Ab/mKMHATa Ha MapKyyunTe He
e JOCTaTbyHa, CBbpXKeTe ce C
MECTHUA JOCTaBUMK.

YBepeTe ce, Ue MapKyuuTe 3a
nofaBaHe 1 U3MnyCcKaHe Ha BOAA He
ca nperbHaTX 1K 3anyeHwn. Mpu
MbPBOTO BK/OYBaHE B eNCTBME
npoBepeTe XepMeTUYHOCTTA Ha
TpbbaTa 3a nogaBaHe U M3TOUYBaHe
Ha BoAarTa.

Mo Bpeme Ha ynotpeba JOCTbMbT
[10 33[1HaTa CTeHa TpAbBa Aa e
NMOCTOAHHO OrPaHNYeH,
Hanpumep ype3 gobnmxxaBaHe Ha
ypegna fo cTeHa unm mebenw.
KoraTto moHTupaTe ypesa,
yBepeTe ce, e 1 yetmpure
KpaueTa ca cTabunHm 1 ce onupat
NABbTHO Ha NOAA M aKo e
HeobXxoAMMO, M1 perynnpanTe,
cnef KOeTo npoBepeTe ganu
ypenbT e HMBennpaH 6e3ynpeyHo,
N3NON3BanKN HNBENUP.

AKO ypeabT ce HaMMpa Ha Kpas Ha
KyXHeHCKa peaumua wkadose 1 o
Hero Mma JoCTbN OT CTPaHWYHaTa
CTeHa, 30HaTa Ha NaHTuTe TPsA6Ba
[a ce 06nMLoBa CTPAHMYHO 3a
n36aAreaHe Ha ONacHOCT OT
npuLwmnBaHe.

3a CbAOMUANHM C BEHTUNALMOHHN
OTBOPW B OCHOBATa, T€31 OTBOPU
He TpAbGBa Aa ce 3anyLwwBar ot
KUITM.

NPEAYNPEXAEHNA
OTHOCHO
ENIEKTPO3AXPAHBAHETO

3a fa OTroBapsA MOHTMPAHETO Ha
[eCTBaLlaTa HOPMATBHA
ypenba 3a 6e3onacHocTTa, TpAbBa
[ia Ce NOCTaBM MHOTOMOSIOCEH
npeKbcBay C MUHMMAsHA
KOHTaKTHa MeXamHa ot 3 mm, a
ypenbT TpsibBa Aa e 3a3eMeH.

AKO 3axpaHBaWuAT Kaben e
rnoBpeaeH, 3aMeHeTe ro C
naeHTn4YeH TakbB. CMAHaTa Ha
3axpaHBawma kaben Tpabsa fa ce
N3BbPLLBA CamMoO OT
KBaNUPULUMpPaH TEXHNK, B
CbOTBETCTBUE C UHCTPYKLMMTE Ha
NPOW3BOANTENA N MECTHUTE
N3NCKBaHMA 3a 6e30nacHOCT.
CBbpKeTe ce C OTopu3npaH
cepBu3eH LeHTbp. AKo
NOCTAaBEHVAT LLEeNcen He e
NoaxoALL 3a BalLMA KOHTaKT,
CBbpXeTe ce ¢ KBanudurumnpaH
€NeKTPOTEXHUK.

3axpaHBalLmAT kKaben TpabBa aa
O6b/le 4OCTaTbUHO AbAbI, 33 Aa
MO3BOJIM CBbP3BaHE Ha ypeaa KbM
KOHTaKTa Ha
eNeKTPOo3axpaHBaHETO cllef KaTo
ypeabT ce NOCTaBM Ha MACTOTO My.
He abpnanTte 3axpaHBawms
kaben.

He nsnonseante ygbmkutenu,
pasKIoHUTeNM unn agantepu. He
13non3BanTe To3n ypeq, ako
3axpaHBaLLMAT My Kaben nnm
Lencesn e NOBPe/eH, ako He
pPaboTu NPaBUTHO UK AKO e 6un
noBpeaeH nnu e nagan. MNasete
kabena ganey ot ropeLym
nosbpxHocTn. Cnea
NPUKIIIOUYBaHE Ha MOHTUPAHETO
eNeKTPNUYECKNTE KOMMOHEHTU
Beue He TpAbBa Aa ca AOCTbMNHN 3a
notpebutens. N36aregante aa
[OKOCBaTe ypeaa C MOKpa YacT Ha
TANOTO U He ro N3MNon3BanTe,
KoraTo cTe ¢ 60cu Kpaka.

NMPABUTHA YINNIOTPEBA
Bopata B cbagomuAnHaTa MalmnHa
He e NUTeHa Boaa.
MakcrmanHuAT 6poi KOMMeKTu
€ MOCOYEH B NPOAYKTOBUA INCT.
BpaTtuukata He cneaBa fa ce
OCTaBA B OTBOPEHO MNOSIOXKEHME,
TbI KaTo MOXKe fja NpeACcTaBnABa
OMacHOCT OT NpenbBaHe.
OTBOpeHaTa BpaTyKa Ha
CbAOMMANHATA MallHa MOXKe A1
M3ObpPKM CaMO TOBapa Ha
13BafeHaTa KOWHMLA,
BKJIIOUNTENIHO CbAOBETE.

He nsnonssanTe BpaTmnyKkaTta Kato
oropa v He caganTe, HATO
CTbrMBanTe BbpXy Hes.

M3non3BanTe camo npenapar 3a
MUeHe 1 JobaBKM 3a N3MJIaKBaHe,
npefHa3HayeHn 3a aBTOMaTUYHa
CbAOMMASTHA MaLLVIHA.

NPEAYNPEXAEHUE: MuanHuTe
npenapaTy 3a CbAOMUANHN
MaLUMHM Ca CUSTHO ankanHwu. Te
MOraT Aa ca U3KIoUNTENHO
OnacHW Npu NOrbLLaHe.
N36AareBanTe KOHTAKT C KOXKaTa U
ouuTe N gpbXKTe Jeuata ganey ot
CbAOMMASTHATA MALLUNHA, KOraTo
BpaTMyuKaTa e OTBOpeHa.
MNpoBepsaBanTe ganu
oTAeneHneTo 3a npenapar e
npasHo cef 3aBbpLUBaHe Ha
nporpamara 3a MUeHe.
CbxpaHABanTe MUANTHNA
npenapar, NOMOLIHOTO CpefCTBO
3a M3NaKBaHe 1 CoNTa Ha MACTO,
HeJOoCTbMHO 3a fieua.

NPEAYNPEXOEHUE: HoxoBeTe
1 apyrute Nnpnbopwm C oCcTpu
BbpXxoBe TpAbBa Aa ce 3apexaaT B
KOLUHMLIaTa C BbPXOBETE HafoNy
W aa ce NoCTaBAaT B
XOPW30HTasIHa NO3MuUmA.

KpaHbT 3a nogaBaHe Ha Bofa
Tps6Ba Aa ce 3aTBapA U LWencensT
TpsA6Ba fa ce u3Baxkaa oT
€NeKTPNYECKNA KOHTAKT B Kpas Ha
BCAKa Nporpama v npeau
NOYNCTBaHE Ha CbAOMUANHATA
MaLUNHA U U3MbJIHABAHE Ha
AENHOCTW MO NoaapbXKKaTa.
M3knouBanTe ypeda CbLuo B
CNyyan Ha KakeaTo 1 fja 6uno
Hen3npaBHOCT.

NMOYNCTBAHE U
noaaPbXKKA

Hukora He nsnonssante ypeaun 3a
NoYncTBaHe C napa.

MNpwv nouncTBaHe N NoagpPbHKKa
CnaranTe npegnasHmy pbKasuLN.
Ypenbt TpabBa Aa e N3KIYeH ot
eneKkTpuyecKaTa Mpexka npeau
N3BbPLUBAHE HA KaKBUTO 1 Aa
61no gernHOCTX NOo NoAAPBbKKATA.




OIMNA3BAHE HA OKOJIHATA CPELA

N3XBDBPJIAHE HA
ONAKOBDBYHUTE
MATEPUANTN
OnakoBbYHUAT MaTepuan Moxe
[ia Ce peurKIMpa Hamb/IHO, KAKTO
ce NoTBbPKAaBa OT CUMBOJIA 3a
peuVKIpaHe:

Yo
3aTOBa PA3INYHKTE YaCTU Ha
oMaKoBKaTa TpabBa aa ce
N3XBbPSIAT OTFOBOPHO 1 B MbJIHO
CbOTBETCTBME C pa3nopeaobuTe Ha

MECTHWTE OpraHu, OTTOBOPHM 3a
CbbuMpaHe Ha oTnagbumTe.

N3XBbPNIAHEHA U3NIE3NINOT
YNOTPEBA AOMAKUHCKU
YPEOU

KoraTo n3xBbpnsTe ypeaa, ro
HanpaBeTe Her3Mon3BaeMm, KaTo
OTpeXxeTe 3axpaHBaLLuA Kaben n
OTCTpaHuTe BpaTuTe 1 padToBeTe

(ako nma), Taka Yye geuaTta aa He
MoraT JIeCHO fja Ce KauBaT BbTpe U1
[la OCTaBaT 3aTBOPEHM.

To3un ypeqn e npounssegeH c
mMaTepuanu, roaHu 3a
peunknpare gy 1M 3a
NOBTOPHO n3non3saHe. [1pu
N3XBBPIAHETO My CMa3BanTe
MeCTHWTe pa3nopeadu 3a
N3XBbPJIAHE Ha OTMaAbLN.

3a noseye nHboOpMaLMA OTHOCHO
TpeTnpaHeTo, Bb3CTaHOBABAHETO
N PELMKIMPAHETO HAa AOMAKNHCKI
ypeau ce obbpHeTe KbM
CbOTBETHaTa rpajcka ynpasa, KbM
cny»6aTa 3a cbbupaHe Ha 6UTOBYU
OTMagbLM UM KbM MarasuHa, ot
KOWMTO CTe 3aKynuiv ypega.

To3u ypeqn e mapKknpaH B
CboTBeTCTBUe C EBponencKkaTta
avpektnea 2012/19/EC 0THOCHO
OTMaAbLM OT eIeKTPUYECKO 1
eneKkTpoHHo obopyasaHe (WEEE).

AEKNTIAPALUA 3A CbOTBETCTBUE

KaTto ocurypute npaBunHoTo
N3XBBPAHE HA TO3M NPOAYKT, BME
LLie MOMOrHeTe J1a ce usberHat
noTeHUWanHuTe oTpULATENHN
NocneacTBMA 3a OKOSTHATa cpeaa u
30paBeTo Ha XopaTa, Kouto burxa
Bb3HMKHaNM NPY HENOAXOAALLO
TpeTMpaHe Ha TO3U NPOAYKT KaTo
oTnagbK.

C/MBONDBT ‘wem , MOCTABEH Ha
N30ENNETO UV NPUAPYKaBalLuTe
AOKYMEHTU MOKa3Ba, Ye TOBa
n3penvie He 61Ba fa ce TpeTmpa
KaTo 6MTOB OTNaabK, a TpAbGBa Aa
ce npeaane B cneumann3npaH
MYHKT 3a peumrKmpaHe Ha
€NEKTPUYECKO 1 eIEKTPOHHO
obopypaBaHe.

To3n ypen e npoeKkTnpaH,
KOHCTPYMpPaH 1 NpeasioxKeH Ha
nasapa B CbOTBETCTBUE CbC
cnepgHute Oupektunsm Ha EO:
HAnpeKTrBa 3a HACKO HanpeXxeHne
(LVD) 2014/35/EC, AnpekTtunga 3a
€N1eKTPOMarHUTHa CbBMEeCTUMOCT
(EMC) 2014/30/EC n OupekTrBa
RoHS 2011/65/EC.

To3m ypep e npoeKTnpaH,
KOHCTpYMpaH 1 ce npeanara Ha
nasapa B CbOTBETCTBUE C
N3NCKBAHWATA 32 €KONTOrMYHO
NPoeKTUpaHe N eHeprumHn
eTukeTn Ha upektnen Ha EO:
2009/125/EO n 2010/30/EC.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES IMPORTANTE QUELEA Y
SIGA LAS SIGUIENTES
RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea
atentamente estas
instrucciones de seguridad.
Guarde las instrucciones para
poderlas consultar en el futuro.
Este manualy el propio aparato
contienen advertencias de
seguridad que se deben leery
seguir en todo momento.

El fabricante declina cualquier
responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas
instrucciones de seguridad, del
uso indebido del aparato o del
ajuste incorrecto de los
mandos.

ADVERTENCIAS DE
SEGURIDAD

Los ninos menores de 8 afnos
deben mantenerse alejados del
aparato, a menos que estén
bajo vigilancia constante. Tanto
los nifios a partir de 8 anos
como las personas cuyas
capacidades fisicas, sensoriales
o mentales estén disminuidas o
que carezcan de la experiencia
y conocimientos necesarios
podran utilizar este aparato
unicamente bajo supervisién o
si reciben las instrucciones
necesarias para utilizarlo de
forma seguray comprenden los
riesgos a los que se exponen.
Los niflos no deberan jugar con
el aparato. Los nifos no
deberan realizar tareas de
limpieza ni de mantenimiento
sin supervision.

USO PERMITIDO

ATENCION: El aparato no esta
destinado a ponerse en
funcionamiento por medio de
un temporizador externo ni de

un sistema de mando a

distancia por separado.

Este aparato se ha disefiado

Uunicamente para uso

doméstico, no para uso

profesional.

No utilice el electrodoméstico

al aire libre.

No almacene sustancias

explosivas niinflamables, como

aerosoles, ni coloque ni utilice
gasolina u otros materiales
inflamables encima o cerca del
aparato: podria producirse un
incendio si el aparato se
enciende de manera accidental.

Este electrodoméstico esta

destinado a un uso en

ambientes domésticos o

similares:

- areas de cocina en oficinas,
tiendas y otros;

+ granjas;

« habitaciones de hotel,
moteles y otros entornos de
tipo residencial;

« Entornos tipo pensiones.

El aparato se debe usar

solamente para lavar vajilla

doméstica de acuerdo con las
instrucciones de este manual.

Se tiene que cerrar la llave del

agua y desenchufar el aparato

al final de cada ciclo y antes de
limpiarlo o de llevar a cabo
cualquier tarea de
mantenimiento.

También hay que

desconectarlo cuando se

presenten anomalias.

INSTALACION

La manipulacién e instalacion
del electrodoméstico la deben
realizar dos o mas personas.
Utilice guantes de proteccion
para desembalar e instalar el
equipo.

Lainstalacionylasreparaciones
deben estar a cargo de un
técnico cualificado, de
conformidad con las
instrucciones del fabricante y
con la normativa local. No
realice reparaciones ni
sustituya piezas del aparato a
menos que asi se indique
especificamente en el manual
del usuario.

Los ninos no deben llevar a
cabo el proceso de instalacion.
Mantenga a los ninos alejados
durante la instalacion.
Mantenga todos los materiales
de embalaje (bolsas de plastico,
piezas de poliestireno, etc.)
fuera del alcance de los nifios
durantey después de instalar el
aparato.

Tras desembalar el aparato,
compruebe que no ha sufrido
danos durante el transporte. Si
observa algun problema,
pongase en contacto con el
distribuidor o con el Servicio
Postventa mas cercano.

El electrodoméstico debe
desconectarse de la red
eléctrica antes de efectuar
cualquier operacion de
instalacion.

Durante la instalacion,
compruebe que el
electrodoméstico no provoca
danos en el cable de
alimentacion.

No active el aparato hasta
haberlo instalado por
completo.

Las conexiones a la red hidrica
deben ser efectuadas por un
técnico cualificado de
conformidad con las
instrucciones del fabricante y
las normas de seguridad
locales.
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Hay que conectar el aparatoala
toma de agua con mangueras
nuevas. Las mangueras viejas
no se deben reutilizar.

Todos los tubos deben estar
bien sujetos para evitar que
puedan soltarse durante el
funcionamiento.

Respete las normas de la
empresa suministradora de
agua. Presion del suministro de
agua 0,05 - 1,0 MPa.

La temperatura de entrada del
agua depende del modelo de
lavavajillas. Si en la manguera
de entrada pone «25 °C max.»,
la temperatura maxima
permitida del agua es de 25 °C.
Para todos los demas modelos,
la temperatura maxima
permitida del agua es de 60 °C.
No corte los tubos; si el aparato
posee sistema antiderrame, no
sumerja la caja de plastico del
tubo de conexion en el agua.
Silalongitud de los tubos no es
suficiente, dirijase al
distribuidor.

Los tubos de entrada y salida
del agua no deben estar
doblados ni estrangulados -
Antes de utilizar el aparato por
primera vez, controle la
estanqueidad de los tubos de
alimentacion y desague.

Una vez que el
electrodoméstico esta ya en
funcionamiento, el acceso a la
parte trasera del
electrodoméstico deberia
limitarse en la medida de lo
posible, colocandolo por
ejemplo a una distancia
razonable de la pared trasera'y
de los muebles colindantes.
Durante la instalacion,
asegurese de que las cuatro
patas son estables y descansan
sobre el suelo, ajustelas si es
necesario y, a continuacion,
compruebe si el aparato esta

perfectamente nivelado
usando un nivel de burbuja.
Siseinstala el aparato al final de
una serie de unidadesy el panel
lateral es accesible, lazona de la
bisagra tiene que estar tapada
para evitar el riesgo de
aplastamiento.

Para lavavajillas con orificios de
ventilacién en la base, dichos
orificios no se deben obstruir
con una alfombra.

CABLEADO ELECTRICO

Para que la instalacién sea
conforme a las normas de
seguridad vigentes se requiere
un interruptor omnipolar con
una distancia minima de 3 mm
y que el aparato esté conectado
a tierra.

Si el cable de conexion a la red
esta danado, debera sustituirse
por otro igual. El cable de
conexiénalared solo puede ser
sustituido por un técnico
cualificado siguiendo las
instrucciones del fabricantey la
normativa de seguridad
vigente. Péngase en contacto
con un centro de asistencia
técnica autorizado. Si esta
equipado con un enchufe que
no sea el adecuado para su
toma de corriente, péngase en
contacto con un técnico
cualificado.

El cable de alimentacién debe
ser suficientemente largo para
permitir la conexién del
aparato, una vez empotrado en
el mueble, a la red eléctrica. No
tire del cable de alimentacién.
No utilice alargadores, regletas
ni adaptadores. No ponga en
marcha el aparato si tiene un
cable de alimentacién o un
enchufe estropeados, si no
funciona correctamente, o si ha
sufrido dafos o caidas.
Mantenga el cable alejado de

| ES
superficies calientes. Una vez
terminada la instalacion, los
componentes eléctricos no
deberan quedaraccesibles para
el usuario. No toque el
electrodoméstico con partes
del cuerpo humedas y no lo
utilice con los pies descalzos.

USO CORRECTO

El agua del lavavajillas no es
potable.

El nUmero maximo de servicios
se indica en la ficha del
producto.

La puerta no se debe dejar
abierta, ya que podria ocasionar
un riesgo de tropiezo.

La puerta abierta del lavavajillas
solo puede soportar el peso del
cesto cargado al extraerlo.

No ponga objetos sobre la
puerta, ni se siente o se suba en
ella.

Utilice Unicamente detergente
y aditivos de abrillantado
especiales para lavavajillas
automaticos.

ADVERTENCIA: Los
detergentes de lavavajillas son
muy alcalinos. Pueden ser
extremadamente peligrosos si
se ingieren. Evite el contacto
con la pielylos ojosy mantenga
a los ninos alejados del
lavavajillas cuando la puerta
esté abierta.

Compruebe que el cajén del
detergente esté vacio cuando
se haya completado el ciclo de
lavado.

Almacene el detergente, el
abrillantador y la sal fuera del
alcance de los nifos.
ADVERTENCIA: Los cuchillos y
otros utensilios con puntas
afiladas se deben cargar en el
cesto con las puntas hacia abajo
o colocados en posicién
horizontal.




Se tiene que cerrar la llave del
aguay desenchufar el
lavavajillas al final de cada
programay antes de limpiarlo o
de llevar a cabo cualquier tarea
de mantenimiento.

También hay que desconectar
el lavavajillas cuando se
presenten anomalias.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

No utilice aparatos de limpieza
al vapor.

Utilice guantes de proteccion
para la limpiezay el
mantenimiento.

El equipo debe desconectarse
de la red eléctrica antes de

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

efectuar cualquier operacién de
mantenimiento.

ELIMINACION DEL MATERIAL

DE EMBALAJE

El material de embalaje es

100 % reciclable y esta marcado

con el simbolo de reciclaje :
e

Por lo tanto, debera desechar

las diferentes piezas del

embalaje de forma

responsable, respetando

siempre las normas locales
sobre residuos.

ELIMINACION DE
ELECTRODOMESTICOS
Cuando deseche el
electrodoméstico, haga que
resulte inutilizable cortando el
cable de alimentaciény
retirando las puertas y las

baldas (si las hubiera) para que
los niflos no puedan trepar por
el interior y quedar atrapados.
Este aparato ha sido fabricado
con material reciclable % o
reutilizable. Debe desecharse
de acuerdo con la normativa
local al respecto.

Para obtener informacién mas
detallada sobre el tratamiento,
recuperacion y reciclaje de
aparatos eléctricos domésticos,
pongase en contacto con las
autoridades locales, con el
servicio de recogida de
residuos urbanos, o con la
tienda en la que adquirié el
aparato.

Este aparato lleva la marca de
conformidad con la Directiva
europea 2012/19/EU relativa a

DECLARACION DE CONFORMIDAD

los residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE).
Al garantizar la correcta
eliminacion de este producto,
se ayudara a evitar posibles
consecuencias negativas para
el medio ambiente y la salud
humana, que podrian ser el
resultado de una eliminacion
inadecuada del producto.

El simbolo == que incluye el
aparato o la documentacion
que lo acompana indica que no
puede tratarse como un
residuo doméstico, sino que
debe entregarse en un punto
de recogida adecuado para el
reciclado de aparatos eléctricos
y electrénicos.

Este electrodoméstico se ha
disenado, fabricado y
comercializado de acuerdo con
las normas de las directivas de
la CE: LVD 2014/35/UE, EMC
2014/30/UE y RoHS 2011/65/
UE.

Este electrodoméstico se ha
disenado, fabricado y
distribuido de acuerdo con las
normas de ecodisefioy
etiquetaje energético de las
Directivas de la CE:
2009/125/CE y 2010/30/ UE.




NORME DI SICUREZZA

IMPORTANTE: DA LEGGERE E
RISPETTARE

Prima di utilizzare
I'apparecchio, leggere
attentamente le seguenti
norme di sicurezza.
Conservare le presenti
istruzioni a portata di mano
come riferimento per future
consultazioni.

Questo manuale e
I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di
sicurezza, da leggere e
rispettare sempre.

Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla
mancata osservanza delle
presenti istruzioni di sicurezza,
da usi impropri
dell'apparecchio o da errate
impostazioni dei comandi.

AVVERTENZE DI SICUREZZA
Tenere i bambini di eta inferiore
agli 8 anni a debita distanza
dall'apparecchio, a meno che
non siano costantemente
sorvegliati. L'uso di questo
apparecchio da parte di
bambini di eta superiore agli 8
anni, di persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o
mentali o di persone sprovviste
di esperienza e conoscenze
adeguate e consentito solo con
un‘adeguata sorveglianza, o se
tali persone siano state istruite
sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano
consapevolideirischi. Vietare ai
bambini di giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione ordinaria non
devono essere effettuate da
bambini senza la supervisione
di un adulto.

USO CONSENTITO
ATTENZIONE: I'apparecchio
non e destinato ad essere
messo in funzione mediante un
temporizzatore esterno o un

evitare che si scolleghino

sistema di comando a distanza
separato.

Questo apparecchio &
destinato esclusivamente
all'uso domestico e non &

adatto a impieghi professionali.

Non utilizzare l'apparecchio

all'aperto.

Non riporre sostanze esplosive

o inflammabili, ad esempio

bombolette spray, e non

conservare o utilizzare benzina

o altri materiali inflammabili

all'interno o in prossimita

dell'apparecchio: se

I'apparecchio dovesse essere

messo in funzione

inavvertitamente, potrebbe
incendiarsi.

L'apparecchio e destinato

all'utilizzo domestico e ad

analoghe applicazioni quali:

- areedi cucina per il
personale di negozi, uffici e
altri contesti lavorativi;

 agriturismi;

- camere di hotel, motel e altri
ambienti residenziali;

« bed and breakfast.

L'apparecchio deve essere

usato solo per il lavaggio di

stoviglie domestiche secondo

le istruzioni del presente
manuale.

Dopo ogni ciclo, e prima di

eseguire operazioni di pulizia e

manutenzione, si raccomanda

di chiudere il rubinetto di

mandata dell'acqua e di

staccare la spina dalla presa

elettrica.

L'apparecchio deve essere

scollegato dalla rete elettrica

anche in caso di

malfunzionamento.

INSTALLAZIONE

La movimentazione e
l'installazione dell'apparecchio
devono essere effettuate da
due o piu persone. Usare guanti
protettivi per disimballare e
installare l'apparecchio.

durante il funzionamento.

Le operazioni di installazione e
riparazione devono essere
eseguite da un tecnico
specializzato, in conformita alle
istruzioni del fabbricante e nel
rispetto delle norme localiin
materia di sicurezza. Non
riparare né sostituire alcuna
parte dell'apparecchio a meno
che cio non sia espressamente
indicato nel manuale d'uso.

Ai bambini non é consentito
effettuare operazioni
d'installazione. Tenere lontani i
bambini durante l'installazione.
Tenere il materiale di
imballaggio (sacchetti di
plastica, parti in polistirene,
ecc.) fuori dalla portata dei
bambini durante e dopo
l'installazione.

Dopo aver disimballato
I'apparecchio, controllare che
I'apparecchio non sia stato
danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi,
contattare il rivenditore o/l
Servizio Assistenza.

Prima di procedere
all'installazione, scollegare
I'apparecchio dalla rete
elettrica.

Durante l'installazione,
assicurarsi che l'apparecchio
non danneggi il cavo di
alimentazione.

Attivare |'apparecchio solo
dopo avere completato la
procedura di installazione.

| collegamenti alla rete idrica
devono essere eseguiti da un
tecnico qualificato in
conformita alle disposizioni del
costruttore e alle normative
locali vigenti in materia di
sicurezza.

L'apparecchio deve essere
collegato all'impianto
dell'acqua utilizzando un set di
tubi nuovi. | tubi vecchi non
devono essere riutilizzati.

Tutti i tubi devono essere
collegati saldamente per




E necessario adempiere alle
normative dell'ente erogatore
dell'acqua potabile locale.
Pressione di alimentazione
dell'acqua: 0,05 - 1,0 MPa.

La temperatura dell'acqua di
mandata dipende dal modello
di lavastoviglie. Se il tubo di
mandata installato presenta la
marcatura "25°C max", la
temperatura dell'acqua
massima consentita e di 25°C.
Per tutti gli altri modelli, la
temperatura dell'acqua
massima consentita e di 60°C.
Non tagliare i tubi e in presenza
di un apparecchio dotato del
sistema di arresto dell’acqua
non immergere in acqua la
scatola di plastica del tubo di
allacciamento.

Se i flessibili non sono
sufficientemente lunghi,
rivolgersi a un rivenditore
specializzato locale.

Assicurarsi che i tubi di
alimentazione e scarico acqua
non presentino pieghe o
strozzature. Verificare la tenuta
del tubo di alimentazione e di
scarico primadella prima messa
in funzione.

Durante l'uso & necessario che
I'accesso alla parete posteriore
sia limitato in modo sostenibile,
ad esempio posizionando la
lavastoviglie a una distanza
adeguata dalla parete o dal
mobilio adiacente.

Durante l'installazione,
controllare che i quattro piedini
siano bene in appoggio e stabili
sul pavimento, se necessario
regolarli, e controllare che
I'apparecchiosia perfettamente
in piano usando una livella a
bolla d'aria.

Se I'apparecchio viene
installato come modulo
terminale lasciando accessibile
il pannello laterale, lazona delle
cerniere deve essere rivestita
per evitare il rischio di
schiacciamento.

Per le lavastoviglie dotate di
aperture di ventilazione nella
base, si raccomanda di non

ostruire le aperture con un
tappeto.

AVVERTENZE ELETTRICHE
Affinché l'installazione sia
conforme alle norme di
sicurezza vigenti, l'apparecchio
deve essere collegato a terra e
deve essere predisposto un
interruttore onnipolare avente
una distanza minima di 3 mm
tra i contatti.

In caso di cavo di allacciamento
alla rete danneggiato sostituire
con uno equivalente. Il cavo di
alimentazione deve essere
sostituito da un tecnico
qualificato in conformita alle
istruzioni del produttore e alle
normative vigenti in materia di
sicurezza. Contattare un
Servizio Assistenza autorizzato.
Se la spina fornita in dotazione
non & adatta alla propria presa,
contattare un tecnico
qualificato.

Il cavo di alimentazione deve
essere sufficientemente lungo
da consentire il collegamento
dell'apparecchio, una volta
posizionato nell'ubicazione
definitiva, alla presa di corrente.
Evitare di tirare il cavo di
alimentazione.

Non utilizzare cavi di prolunga,
prese multiple o adattatori.Non
accendere 'apparecchio seiil
cavodialimentazione ola spina
sono danneggiati, se non
funziona correttamente o se &
caduto o é stato danneggiato.
Tenere il cavo di alimentazione
lontano dalle superfici calde.
Una volta terminata
l'installazione, i componenti
elettrici non dovranno piu
essere accessibili. Non toccare
I'apparecchio con parti del
corpo bagnate e non utilizzarlo
a piedi scalzi.

USO CORRETTO

L'acqua nella lavastoviglie non
e potabile.

Il numero massimo di coperti &
indicato nella scheda del
prodotto.

La porta non deve essere
lasciata aperta, perché in
questa posizione puo creare un
pericolo di inciampo.

Lo sportello aperto puod
sostenere solo il carico del
cestello estratto, stoviglie
comprese.

Non utilizzare la porta come
base di appoggio e non sedersi
né salire sulla stessa.

Usare solo detersivi e additivi
indicati per lavastoviglie
automatiche.

AVVERTENZA : | detersivi per
lavastoviglie sono fortemente
alcalini. In caso di ingestione
possono essere estremamente
pericolosi. Evitare il contatto
con la pelle e gli occhi e tenere i
bambini lontani dalla
lavastoviglie quando la porta &
aperta.

Al termine del ciclo di lavaggio,
controllare che la vaschetta del
detersivo sia vuota.
Conservare il detersivo, il
brillantante e il sale rigenerante
fuori dalla portata dei bambini.

AVVERTENZA : Coltelli e altri
utensili appuntiti devono
essere caricati nel cestello con
la punta verso il basso, o
devono essere disposti in
posizione orizzontale.

Dopo ogni lavaggio, e prima di
eseguire operazioni di pulizia e
manutenzione, si raccomanda
di chiudere il rubinetto di
mandata dell'acqua e di
staccare la spina dalla presa
elettrica.

La lavastoviglie deve essere
scollegata dalla rete elettrica
anche in caso di
malfunzionamento.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Non usare in nessun caso
pulitrici a getto di vapore.
Indossare guanti protettivi per
le operazioni di pulizia e
manutenzione.

Prima di eseguire gli interventi
di manutenzione, scollegare
I'apparecchio dalla rete
elettrica.
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CONSIGLI PER LA SALVAGUARDIA DELLAMBIENTE

SMALTIMENTO DEL MATE-
RIALE DI IMBALLAGGIO
Il materiale di imballaggio &
riciclabile al 100% ed &
contrassegnato dal simbolo del
riciclaggio :

ro
Le varie parti dell'imballaggio
devono pertanto essere
smaltite responsabilmente e in
stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO
ELETTRODOMESTICI

Al momento della
rottamazione, rendere
I'apparecchio inservibile
tagliando il cavo di
alimentazione e rimuovere le
porte ed i ripiani (se presenti) in
modo che i bambini non

possano accedere facilmente
all'interno dell'apparecchio e
rimanervi intrappolati.

Questo prodotto é stato
fabbricato con materiale ¢y
riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodottorispettando
le normative locali in materia.
Per ulteriori informazioni sul
trattamento, recupero e
riciclaggio di elettrodomestici,
contattare I'ufficio locale
competente, il servizio di
raccolta dei rifiuti domestici o il
negozio presso il quale il
prodotto e stato acquistato.
Questo apparecchio &
contrassegnato in conformita
alla Direttiva Europea 2012/19/UE
sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche
(RAEE).

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Assicurando il corretto
smaltimento del prodotto si
contribuisce ad evitare i
potenziali effetti negativi
sull'ambiente e sulla salute
umana.

Il simbolo = sul prodotto o
sulla documentazione di
accompagnamento indica che
questo prodotto non deve
essere trattato come rifiuto
domestico, ma deve essere
consegnato presso l'idoneo
punto di raccolta per il
riciclaggio di apparecchiature
elettriche ed elettroniche.

Questo apparecchio é stato
progettato, fabbricato e
distribuito in conformita alle
seguenti direttive europee:
2014/35/UE (LVD), 2014/30/UE
(EMC) e 2011/65/UE (RoHS).

Questo apparecchio é stato
progettato, fabbricato e
distribuito in conformita alle
seguenti direttive CE in materia
di progettazione ecocompatibile
ed etichettatura energetica:
2009/125/CE e 2010/30/ UE.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISOS IMPORTANTES QUE
DEVERA LER E CUMPRIR
Antes de utilizar o aparelho, leia
estas instrucoes de seguranca
com atencao.

Guarde estas instru¢cdes num
local de facil acesso para
consulta futura.

Estas instrugdes e o proprio
aparelho possuem mensagens
importantes relativas a
seguranca que deve ler e
respeitar sempre.

O fabricante declina qualquer
responsabilidade pela nao
observancia destas instrucoes
de seguranga, pela utilizacao
inadequada do aparelho ou
pelaincorreta configuracao dos
controlos.

ADVERTENCIAS DE
SEGURANCA

Os bebés e as criangas entre os
0 e 0s 8 anos de idade devem
ser mantidos afastados do
aparelho, exceto se estiverem
sob permanente vigilancia. Este
aparelho pode ser utilizado por
criancas a partir dos 8 anos e
por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento, se
tiverem supervisao ou
instrucdes de seguranca e se
compreenderem os perigos
envolvidos. As criancas nao
devem brincar com o aparelho.
A limpeza e manuten¢ado nao
devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

UTILIZACAO AUTORIZADA
AVISO: O aparelho ndao deve ser
ativado através de um
temporizador externo ou de
um sistema em separado
comandado remotamente.

Este aparelho destina-se
exclusivamente a utilizacao
doméstica e nao para utilizagcao
profissional.

Nao utilize este aparelho ao ar

livre.

Ndo armazene explosivos ou

substancias explosivas, tais

como embalagens de aerossais,
nem coloque ou utilize gasolina
ou outros materiais inflamaveis

perto do aparelho: se o

aparelho for posto a funcionar

inadvertidamente, pode
provocar um incéndio.

Este aparelho destina-se a ser

usado em ambiente doméstico

e em aplicacoes semelhantes

tais como:

« copas para utilizagao dos
funcionarios em lojas,
escritorios e outros
ambientes de trabalho;

« quintas de exploracao
agricola;

+ clientes em hotéis, motéis e
outros tipos de ambientes
residenciais;

- ambientes do tipo bed and
breakfast.

O aparelho deve ser utilizado

apenas para a lavagem de loica

doméstica em conformidade
com as

instrucdes deste manual.

Atorneira do abastecimento de

agua deve ser fechada e a ficha

removida da tomada elétrica

apos cada ciclo de lavagem e

antes de limpar o aparelho ou

realizar qualquer trabalho de
manutencao.

Desligue também o aparelho

em caso de eventuais avarias.

INSTALACAO

O aparelho deve ser
transportado e instalado por
duas ou mais pessoas. Use luvas

de protecao para desembalar e
instalar o aparelho.

A instalacao e a reparacao
devem ser efetuadas por um
técnico qualificado, em
conformidade com as
instrucdes do fabricante e com
as normas de seguranca locais.
Nao repare nem substitua
nenhuma peca do aparelho a
nao ser que tal seja
especificamente indicado no
manual de utilizacao.

As criangas nao devem realizar
quaisquer operagoes de
instalacao. Mantenha as
criancas afastadas do aparelho
duranteainstalacao domesmo.
Mantenha o material da
embalagem (sacos de plastico,
partes de poliestireno, etc.) fora
do alcance das criancas,
durante e ap6s a instalacao do
aparelho.

Depois de desembalar o
aparelho, certifique-se de que
este nao foi danificado durante
o transporte. Em caso de
problemas, contacte o
revendedor ou o Servico Poés-
Venda mais proximo.

Deve desligar o aparelho da
corrente elétrica antes de
efetuar qualquer operacao de
instalacao.

Durante a instalacao, certifique-
se de que o aparelho nao
danifica o cabo de alimentacao.
Ligue o aparelho apenas depois
de concluida a instalacdo do
mesmo.

As ligagOes ao abastecimento
de dgua devem ser efetuadas
por um técnico qualificado, de
acordo com as instrucoes
fornecidas pelo fabricante e no
pleno respeito das normas de
seguranca.

O aparelho deve ser ligado a
alimentacao de dgua utilizando
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conjuntos de tubos novos. Nao
reutilize conjuntos de tubos
velhos.

Todos os tubos devem ser
devidamente fixados para
evitar que se soltem durante o
funcionamento.

Cumpra as normas em vigor
promulgadas pela entidade
local distribuidora de agua.
Pressao da agua no
abastecimento 0,05 - 1,0 MPa.
A temperatura de admissao de
agua depende do modelo da
maquina de lavar loica. Caso a
mangueira de admissao de
agua disponha da marca "max.
25°C", entao a temperatura da
agua maxima é corresponde a
25°C. Para todos os restantes
modelos a temperatura
maxima da agua é de 60°C.
Nao corte os tubos e, caso o
aparelho esteja equipado com
um sistema de bloqueio da
agua, nao exponha aaguao
revestimento de plastico
contendo a mangueira de
admissao da agua.

Se os tubos nao forem
suficientemente compridos,
contacte o seu revendedor
local.

Certifique-se de que as
mangueiras de alimentacao e
descarga da 4gua nao estao
dobradas nem obstruidas.
Antes da primeira utilizacao,
verifique a vedacao do tubo de
alimentacao e descarga.
Durante a utilizacao, o acesso a
parte de tras deve estar
limitado de uma forma
sustentavel tal como
aproximando a maquina da
parede ou do movel.

Ao instalar o aparelho,
certifique-se de que os quatro
pés ficam estaveis e
corretamente assentes no
pavimento e de que fica bem
nivelado (utilize um nivel de
bolha de ar).

Se instalar a maquina no final
de uma linha de maquinas
tornando o painel lateral
acessivel, a area com
dobradicas deve ficar coberta
para evitar o risco de ser
esmagada.

Para as maquinas de lavar loica
com aberturas de ventilagao na
base, as mesmas nao deverao
ser obstruidas por quaisquer
tapetes.

AVISOS RELATIVOS A
ELETRICIDADE

Para que a instalagao estejaem
conformidade com as normas
de seguranga em vigor, deve
instalar um interruptor
omnipolar com uma distancia
minima de 3 mm entre os
contactos e dispor de ligacao a
terra.

Caso o cabo de ligacao a rede
esteja danificado substitua-o
por outro equivalente. O cabo
de alimentagao sé pode ser
substituido por um técnico
qualificado, em conformidade
com as instrucdes do fabricante
e as normas de seguranga em
vigor. Contacte um centro de
assisténcia técnica autorizado.
Caso a ficha fornecida ndo seja
adequada para a sua tomada,
contacte um técnico
qualificado.

O cabo de alimentacao deve ser
suficientemente comprido para
ligar o aparelho a tomada
elétrica da parede, depois de
instalado no respetivo lugar.
Nao puxe o cabo de
alimentacao.

Nao utilize extensdes, tomadas
multiplas ou adaptadores. Nao
ligue o aparelho se este possuir
um cabo ou uma ficha elétrica
danificados, se nao estiver a
funcionar corretamente, se
estiver danificado ou se tiver
caido. Mantenha o cabo
afastado de superficies

| PT

guentes. Apos a instalacao do
aparelho, os componentes
elétricos devem estar
inacessiveis ao utilizador. Evite
tocar no aparelho com partes
do corpo que estejam humidas,
bem como utiliza-lo descalco.

UTILIZACAO ADEQUADA

A dgua da maquina de lavar
loica ndo é agua potavel.

O numero maximo de talheres
suportado encontra-se
indicado na folha do produto.
A porta do aparelho nao devera
ser deixada aberta, pois existe
perigo de se tropecar na
mesma.

A porta aberta pode suportar
apenas o peso do cesto com a
loica.

Nao utilize a porta como base
de apoio e nao se sente nem
suba para cima da mesma.
Utilize apenas detergentes e
aditivos concebidos para
maquinas de lavar loica
automaticas.

AVISO: Os detergentes para
maquinas de lavar loica sao
fortemente alcalinos. Estes
podem ser extremamente
perigosos se ingeridos. Evite o
contacto com a pele e os olhos
e mantenha as criangas
afastadas da maquina de lavar
loica sempre que a porta da
mesma estiver aberta.
Certifique-se de que o
recipiente do detergente esta
vazio apos o final de cada ciclo
de lavagem.

Guarde o detergente, o
abrilhantador e o sal
regenerador fora do alcance
das criancas.

AVISO: As facas e outros
utensilios com pontas afiadas
devem ser colocados no cesto
com as pontas viradas para
baixo ou na posi¢ao horizontal.
Atorneira do abastecimento de
agua deve ser fechada e a ficha
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removida da tomada elétrica
apos cada programa de
lavagem e antes de limpar a
maquina de lavar loica ou
realizar qualquer trabalho de
manutencao.

Desligue também amaquinade
lavar loica em caso de eventuais
avarias.

LIMPEZA E MANUTENCAO
Nunca use um aparelho de
limpeza a vapor.

Use luvas de protecao durante
as operagoes de limpeza e
manutencao.

Deve desligar o aparelho da
corrente elétrica antes de
efetuar qualquer operacao de
manutencao.

CONSELHOS PARA A PROTECAO DO AMBIENTE

ELIMINACAO DA EMBALA-

GEM

A caixa da embalagem é 100%

reciclavel, tal como confirmado

pelo simbolo de reciclagem::
e

As varias partes da embalagem

devem ser eliminadas de forma

responsavel e em total

conformidade com as normas

estabelecidas pelas
autoridades locais.

ELIMINACAO DE
ELETRODOMESTICOS
Quando pretender desfazer-se
do aparelho, inutilize-o
cortando o cabo de
alimentacao e removendo as
portas e prateleiras (se
existentes), evitando assim que
as criancas trepem facilmente

para o seu interior, podendo
ficar presas.

Este aparelho é fabricado com
materiais reciclaveis gy ou
reutilizaveis. Elimine-o em
conformidade com as normas
de eliminagao de residuos
locais.

Para obter mais informacoes
sobre o tratamento,
recuperacao e reciclagem de
eletrodomésticos, contacte as
autoridades locais
competentes, o servico de
recolhas de desperdicios
domésticos ou a loja onde
adquiriu o aparelho.

Este aparelho estd marcado em
conformidade com a Diretiva
Europeia 2012/19/UE relativa
aos Residuos de Equipamentos
Elétricos e Eletrénicos (REEE).
Ao garantir a eliminagao
adequada deste produto,

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

estara a ajudar a evitar
potenciais consequéncias
negativas para o ambiente e
para a saude publica, que
poderiam resultar de um
tratamento inadequado dos
residuos deste produto.

O simbolo g no produto, ou
nos documentos que
acompanham o produto, indica
gue este aparelho nao deve ser
tratado como residuo
doméstico e deve ser
transportado para um centro
de recolha adequado para
proceder a reciclagem do
equipamento elétrico e
eletrénico.

Este aparelho foi concebido,
fabricado e vendido em
conformidade com as
seguintes diretivas europeias:
LVD 2014/35/UE, EMC
2014/30/UE e RSP 2011/65/UE.

Este aparelho foi concebido,
fabricado e distribuido em
conformidade com as diretivas
da CE de Concecao ecolégica e
de Etiquetagem energética:
2009/125/CE e 2010/30/UE.
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